

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1'50 PESETAS; TRIMESTRE, 4'50
Y SEMESTRE, 8'50
TRIMESTRE, 5'50
Punto único de suscripción:

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Año IX.—Num. 4050

Alicante Sábado 3 de Agosto de 1901

Oficinas: Alfonso el Sabio, 12

LA VILLA DE PARIS

SOLA Y CASTILLO

MAYOR, 14 Y 16

(Frente a la calle Labradores)

GRAN

establecimiento montado a la altura de los principales de Madrid, Barcelona y París.—Mercería, Pasamanería y toda clase de adornos de alta novedad para trajes y sombreros de señoras.—Corsés franceses VILLA DE PARIS; mas de mil sombrillas de reconocido gusto.—Importación directa de abanicos del Japon.—Riquisimos abanicos de lujo en nácar, marfil, sánfalo, violeta, ébano y otras maderas finas.—Inmenso surtido en artículos de piel fina, como Rusia, ante, foca, jabali, Australia y otras.—5.000 cinturones a precios excepcionales, como lo demuestra el cinturón cuero francés, con monedero y relojera a 2'45 pesetas uno.—Grandioso surtido en bisutería fina, entre peinetas, horquillas, hebillas para pelo, dijes, imperdibles, botonaduras, gemelos, cadenas, collares, collantes y otros mil artículos de verdadero capricho, de las fabricas de París y Bohemia.—Extensas colecciones en tiras bordadas, puntillas almagra y otras.—Mantillas chantilly, blonda española y de Lyon.—Guanterías.—Perfumería.—Corbetería para caballeros y señoras.—Flores y plantas para adornos de salone.—Secciones de artículos para flores y bordados é infinitad de caprichos para regalo con inscripción "Recuerdo de Alicante".

LA VILLA DE PARIS,

es la primera en su clase

porque como nadie, presenta surtidos y precios, que por sí solos se recomiendan.

AL BELLO SEXO

El PELO ó VELLO que en algunas partes del cuerpo existe, molestando en unas y afeando en otras, desaparece en tres minutos usando el DEPILATORIO INOFENSIVO DE GOMEZ MORA; se garantiza su bondad y lo usan hasta las señoritas de cutis más delicado. No confundirlo con otros parecidos; desconfiar de las imitaciones, 2'50 pesetas frasco. Se remite por correo certificado por 3 pesetas, dirigiéndose a su autor, Mayor, 23 y 25, farmacia, Alicante.

CALENTURAS

TERCIANAS, CUARTANAS ó DIARIAS por rebeldes y persistentes que sean, desaparecen en *veinticuatro horas* con una sola caja de las PILDORAS ANTIPALÚDICAS Y ANTISEPTICAS DE F. GOMEZ MORA. Depósito para la venta en todas las buenas farmacias y droguerías, y donde estas no existan remitiendo al autor, calle Mayor 23 y 25, Alicante; el importe de la caja los remite por correo certificados.

Tres pesetas caja en toda España.

INYECCION GOMEZ MORA

Cura en breves días toda clase de flujos uretrales lo mismo en el hombre que en la mujer. Por sí sola basta para ultimar la curación y no es necesario perjudicar al estómago con cápsulas de distintas clases.—Precio: 2'50 pesetas frasco.

Se vende en la farmacia de su autor, Mayor 23 y 25.—ALICANTE.

COMIDA EXTRAORDINARIA

Los huéspedes de doña Ramona celebraban con carcajadas estruendosas los chistes de Peláez capitán con grado de comandante, un andaluz que era el mismísimo demonio cuando se ponía a contar chascarrillos y a referir anécdotas picarescas.

COMIDA EXTRAORDINARIA

El señor de Muletón, cura suelto, es de cir, cura sin cargo en parroquia alguna, y que vivía de lo que buenamente le deparaba la suerte ó la piedad de los fieles, era el más espeso mes antiguo en aquella casa. Se guisaba en antigüedad un joven natural de Montoro, que estudiaba para notario desde

el año 1883, y que atribuía las pérdidas de curso al odio que le profesaba un catedrático, porque no le había regalado nada el día de su santo.

El capitán era el pupilo más moderno de la casa de huéspedes dirigida por doña Ramona en la calle del Triunfo.

—Misté,—había dicho a la patrona,—yo soy hombre muy arreglado, y muy feliz, de contentar. Aquí me vengo a vivir, porque me gusta la limpieza, y en mí tendrá usted un hijo más que un "guéspedes".

Doña Ramona hubiera estrechado entre sus brazos al capitán; pero era pura como un ángel, y se limitó a sonreír, mostrándole la alcoba que le destinaba.

—Mire usted qué ropas de cama, señor de Peláez,—le dijo.—Fíjese usted bien en estas guarniciones y en la finura de estas sábanas. Yo he estado muy bien; señor de Peláez, muy bien; y aunque no deba decirlo, he de saber usted que mi difunto esposo era mayor...

—Mayor que usted?

—No; mayor de presidio. Por aquel entonces los presidios producían una barbaridad... En fin, con decirle a usted que se murio de hartura...

El capitán llegó a ser el niño mimado de doña Ramona.

—Le gustan a usted las alcachofas?—le preguntaba a lo mejor.—Pues se las voy a lito.

usted a poner rellenas. Qué le parece a usted el bacalao guisado a la vizcaína.

—Me parece bien.

—Mañana se lo pongo a usted para almorzar.

Pero los ofecimientos halagadores de doña Ramona no llegaban nunca a la realidad. El cura se ponía fastioso a las horas de comer, porque el "menú" era siempre el mismo. Ensalada de judías ó huevos fritos, chuleta y boñitos. He aquí el almuerzo que que obscuaitaba doña Ramona a sus huéspedes. Supa, cocido y carne guisada, con los refrijolos bollós de postre; he aquí la comida.

Tampoco soportaba el estudiante eterno la monotonía de los limones, y a cada paso entablaba conversación con el cura y el capitán para excitarles contra doña Ramona, á quien pegaba cada uno de los huéspedes diez reales diarios y la ropa aparte.

Pero volvamos a los comienzos de esta historia.

El capitán refería a sus compañeros de hospedaje las peripecias de un viaje que había hecho en burro por las llanuras de la Mancha y los oyentes se reían como tontos.

—Cuente usted, cuente usted, señor de Peláez,—decía el célebre dándole golpeitos en el hombro. Es usted el enemigo!

Entonces Peláez se desataba en chistes como si los hubiese tenido guardados hasta aquel momento debajo de la almilla, y el estudiante se ponía colorado como una cascabel a fuerza de reír.

Doña Ramona entró en la habitación hecha un brazo de mar.

—Ay qué día, qué día tan terrible para mí,—exclamó quitándose la mantilla.

—Qué le pasa a usted?—le preguntó el capitán.

—El día de mi cumpleaños es el más triste de mi vida, porque me acuerdo de mi esposo. El postre, primero se olvidaba de comer que de regalarme algo. Una vez, en su afán de traerme de todo, me trajo un negrito, y lo tuvimos en casa dos años, hasta que se nos desahó, porque resultaba que no era negro de nacimiento, sino que se había teñido para ganar más salario.

El cura se hizo cruces con la pataca de capitán que tenía en la mano, porque el cura fumaba de gorra.

Doña Ramona siguió diciendo:

—Vengo de oír misa y de hacer la compra. Hoy quiero observar a ustedes con algún plato extraordinario.

El estudiante se relamió como un gato ahito y el capitán fué a abrazar a doña Ramona, sin poder reprimir la felicidad.

—Comida extraordinaria!—decía el cura, haciendo lo un cigarro con tabaco ajeno.

—Les he comprado á ustedes un cochinitillo.

—Un cochinitillo!—exclamaron a coro los tres huéspedes.

Desde aquel momento todo fué júbilo en casa de doña Ramona.

—Voy a dar una vuelta por la cocina,—decía el cura a cada paso; y se iba a oler la cazuela donde humeaba el lechoncillo, rodeado de patatas y cebollas.

—Qué tal?—le preguntaban después los compañeros.

—Es magnífico!—contestaba él arqueando las cejas.

El estudiante, á pretexto de cumplir ciertos requisitos indispensables, hacía también frecuentes excursiones a la cazuela, y se deleitaba contemplando al tierno animalito.

—Vaya, fuera los hombres de la cocina!—tenía que decirle doña Ramona.—Es usted como mi marido, que siempre andaba husmeándolo todo. Dios le tenga en gloria!

—Disperse usted que le vea!

—A quién?

—Al cochinitillo.

—Vaya, huelva usted.

Y destapaba la cazuela. Entonces el estudiante acercaba todo lo posible la nariz y aspiraba con regocijo.

—Hoy comeremos mas temprano que de costumbre—fué á decir el cura á doña Ramona.

—Como ustedes quieran.

—Sí, sí,—gritaron el estudiante y el cura suelto.

A las seis, la criada de doña Ramona aparecía en el comedor con la sopera en la mano.

Los huéspedes se sentaron á la mesa, resplandecientes de felicidad.

Con qué desprecio miraban ellos la consabida sopa y los consuetudinarios gerbanos.

La perspectiva del cochinitillo les halagaba, y el cura, contra su costumbre, ni siquiera se bebió el caldo de la lechuga.

—¡Bravo!—repitieron el capitán y el estudiante.

—Quién lo va á trinchar?—preguntó doña Ramona.

—Yo—contestó el cura.

Y se puso a hacer la disección del animalito con una destreza prodigiosa.

—A mí me va usted á dar el hocico—decía el capitán.

—A mí lo que usted quiera. Todo me gusta—añadió el estudiante.

—Orden, orden!—replicaba el cura.

Dos minutos después los huéspedes de doña Ramona devoraban en silencio.

—Ay! Cuántos de éstos hemos comido ni esposo y yo cuando estaba en el penal de Cartagena!... Qué tiempos aquellos!—exclamaba doña Ramona contemplando la avidez de sus pupilos.

—Es un plato caro, verdad?—preguntó el estudiante sin dejar de comer.

—Ya lo creol! Esto no se puede poner todos los días. No compra usted un cochinitillo por menos de treinta reales.

—Es muy rico—dijo el cura.

La criada, aprovechando la ausencia de doña Ramona, que había ido a su cuarto, dirigía miradas ruborosas al capitán, de quien, según todos los indicios, estaba enamorada.

—Un mi puebl!—dijo el cura—puede comprarse un cochinitillo por cuarenta céntimos.

—Y en el mio añadó el capitán.

—Pues mire usted—se atrevió á decir la criada— qué también están baratos algunas veces.

—Cómo?

—Según de lo que hayan muerto.

—Eh?—preguntó con extrañeza el capitán.

—Cuando mueren de las viruelas, los dan por cualquier cosa; pero ese que ustedes comen ha costado dos pesetas.

—Dos pesetas?

—Sí señor; porque el pobrecito se había muerto de la tos ferina.

Los huéspedes se pusieron en pie como movidos por un resorte, y comenzaron a

gritar; mientras doña Ramona, presa del espanto, echó a correr por el pasillo, refugiándose en el ropero.

A la hora en que escribimos estas líneas continuó encerrada, tomiendo morir á manos del cura, del capitán y del estudiante.

Luis Taboada

DESDE VILLA JOYOSA

Señor director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Muy señor mío y querido director: Terminadas las extraordinarias fiestas celebradas en esta población en honor de Santa María, creo del caso hacer un ligero bosquejo de ella, a los asiduos lectores de ese periódico.

Durante dichas fiestas han sido adornadas profusamente la plaza de la Constitución, calle de Perla y el Real de la Feria, con arcos de triunfo, banderas y gallardetes é iluminación a las venecianas, distinguiéndose, sobre todo, la fachada del Casino, decorada con sumo gusto.

El Ayuntamiento y comisión organizadora inauguraron la feria, y en la tarde de este día en el kiosco instalado por el mismo Ayuntamiento en el Real de la Feria, se hizo públicamente, y amanzado por la música de esta población, el acto de adjudicar los premios a los niños y niñas que se hicieron acreedores a ellos en los exámenes verificados en las escuelas públicas de esta villa.

Los días 26 y 27 han estado animadas las fiestas, consistentes en cucuñas, carreras y saltos, con premios a los que mas se han distinguido en estos ejercicios, amenizando estos actos la banda de música y dulzina, y a los sonos de ésta, bailes populares y zanzas al estilo del país, terminando con veladas musicales en el Real de la Feria.

El 28 por la mañana hicieron su entrada siete bandas de música de los pueblos de Muchamiel, San Juan, Villafraqueza, Orba, Nucia, Orcha y Callosa de Ensarriá, ejecutando bonitos paso-dobles.

Por la tarde del mismo día la plaza de la Constitución, presentaba un aspecto fantástico, grandioso y sorprendente, ocupada por miles de personas; los balcones y las tribunas que rodean la plaza, construidas al objeto de las fiestas, estaban llenos en su mayoría por bellísimas hijas de esta población y lindas forasteras, formando un conjunto y exposición de belleza, que sin duda ha sido uno, quizá el mas hermoso, de los cuadros que nos han ofrecido las fiestas, aunque no figurara en el programa de las mismas.

A las seis de esta misma tarde, entraron en la plaza los ejercicios cristiano y moro, en correcta formación, con sus banderas de música y con ellos los reyes de cristianos y moros, que lo han sido, respectivamente, don Jaime Esquerdo, hijo del reputado y sabio doctor Esquerdo, y don Francisco Orts Iborra, rico comerciante de esta villa, con su Estado Mayor y escoltados por un escuadrón de caballería de mosqueteros, que ha llamado la atención entre todo. Sus Magestades revisaron sus respectivas tropas, y después se hizo la presentación y jura de banderas, grandioso é imponente espectáculo, que completó el soberbio panorama; y con ello dio fin el acto de aquella tarde. Por

Callos-durezas

¡¡¡ES EL MEJOR, SIEMPRE CURA!!!

Fre cavese con a las dume osagimitaciones, que no hacen mas que des creditar nuestro producto. Pies no puen en modo alguno exisr y cubrir de rax los callos y durezas, como está prolado los cura el drestro.

Una peseta!!! Una peseta!!!

En todas las farmacias y droguerías de España y Ultramar

CALLICIDA ABRAS XIFRA

Depósito central: Farmacia de Abras Xifra, Argensola, 10, Madrid, y G. García y Martín y Compañía

Callos-durezas

¡¡¡JAMÁS DEJA DE DAR RESULTADO!!!

Y si el color, no que le, mas cha ni corre. Calma el dolor a la primera aplicación y cuando pronto los callos y durezas. Estuche con frasco, pincel é instrucciones

Una peseta!!! Una peseta!!!

EN ALICANTE, en todas las buenas farmacias y droguerías

la noche velada musical en la que tomaron parte ocho bandas de música.

El día 29, al amanecer, un vuelo general de campanas, dirigió a mortecón y pan calle de las compañías con sus respectivas bandas de música, anunció la solemnidad del día. A las nueve función religiosa, con misa solemne cantada por la orquesta de este pueblo, y sermón a cargo del beneficiado de la parroquia de esta villa, don Miguel Martí. Por la tarde danzas en la plaza y solemne procesión, toma de parte en ella los ejércitos moro y cristiano; por la noche un bonito castillo de fuegos artificiales en la plaza y velada musical en el Real de la Feria.

En la alborada del 30 se llevó a efecto un simulacro de combate en el mar, entre la compañía de contrabandistas que trataba de hacer un alijo, y la de marinos que le perseguía, desembarcando y siguiendo el combate hasta llegar a la plaza, que oficiándose al gobernador del castillo, para ayudar contra los moros, son indultados y se unen al ejército cristiano.

La lluvia en este día impidió se llevara a efecto el resto del programa.

Día 31, último de fiestas, a las dos de la madrugada los cañonazos de la artillería mora desde el mar, anuncian la presencia de estos, las campanas de la parroquia y canto tocan á rebato, las cornetas y clarines del ejército cristiano llaman á la guerra, y entre inmenso gentío y con su rey al frente se dirigen los cristianos a la playa, situándose estratégicamente y preparándose para el combate. Una parte de este ejército se embarca para salir al encuentro de las galeras mahometanas, trabándose reñido combate naval, seguido de desembarco de los moros, toma de los reducidos de la playa de fendidos por los cristianos, y acosados estos hasta el castillo colocado en la plaza de la Constitución, se celebra la embajada en la que se pide la rendición del fuerte, y ante su negativa nuevo y reñido combate que concluye por apoderarse del mismo los moros. Por la tarde, los cristianos hacen igual demanda a los moros y tras otro rudo combate, son estos vencidos, acosados y perseguidos hasta obligarles á reembarcar. De los grandiosos panoramas que presentaban estos dos actos serán testigos las muchas instantáneas sacadas por aficionados fotógrafos, que han venido con este objeto.

Digno de llamar la atención es el acto también de la presentación al rey moro, de las kábilas insubordinadas de beduinos del desierto y su embajada con este fin.

A las 4 de la tarde de este día, se verificó también la batalla de flores que tuvo que suspenderse el día anterior, por causa del mal tiempo, y en la que tomaron parte los señores de la casa de don Juan, ganándose el primer premio que consiste en un precioso jarrón de bronce al de los hijos de don Miguel Urios, que representaba una zapatilla de dalias y otras flores, y el segundo consistente en otros dos objetos de arte y también de bronce al de don Jaime Antón comerciante de esa ciudad que figuraba un enorme cesto hecho con mucho gusto.

Se me olvidaba decir que en el día 30 hubo también á las diez función religiosa con misa de orquesta cantándose la del reputado compositor valenciano don Facundo Dominguez y notable panegirico á cargo del acreditadísimo orador sagrado don Justo Martínez, beneficiado de la parroquia iglesia de San Andrés de Valencia, que á no tener adquirida la fama de tal orador, la hubiera dejado sentada en ese día. Reciba mi mas cordial felicitación.

Y para terminar un voto de gracias al alcalde y comisión de fiestas que han trabajado con ahínco y sabido vencer los muchos inconvenientes que en un pueblo se presentan, y dar un programa de fiestas digno de Villajoyosa.

De usted afectísimo S. S.

El Corresponsal
1.º agosto 1901.

ALICANTE

A consecuencia de las últimas lluvias se ha hundido el terreno en la calle de Guardiola frente á la casa número 50, habiendo quedado abierto un boquete de mas de un metro de profundidad socavado en todas direcciones que hace temer un desplome.

Esperamos que cuanto antes se proceda al arreglo del desperfecto.

Los premios señalados para el certamen musical son de tres mil, dos mil y mil pesetas respectivamente, bien entendido que el primero se otorgará al mérito absoluto, es decir al que interprete con fidelidad la pieza señalada, sin tener para nada en cuenta la forma como la haya ejecutado en relación con las demas que tomaran parte en el certamen.

A las señoras modistas y sastres todos los artículos necesiten, con gran rebaja de precios.

Sucesora Antonio B. Solbes, Labradores, 8, y San Pascual, 2 y 4.

Los coros de Clavé

Ayer llegó á esta ciudad la anunciada comisión de los coros de Clavé, con objeto de ultimar las negociaciones para el viaje del popular orfeón.

Mucho celebráramos el poder aplaudir á los distinguidos artistas que sin móvil alguno de lucro recorren las provincias todas de España, estrechando los lazos de afecto que las unen, pero entendemos que la situación angustiosa del erario municipal no permitira hacer el desembolso, relativamente cuantioso que exige la venida del numerosísimo personal que componen los coros.

Uanase las clases todas de esta sociedad ayudando en la medida que sus fuerzas lo permitan para que los sentimientos hospitalarios de este pueblo queden una vez mas, bien sentados, pero no confiamos solo en las fuerzas del Ayuntamiento, cuando ayer mismo se ha tomado el acuerdo de suprimir el agua á varios asilos y conventos, por carecer de fondos con que sufragar tales gastos.

Ayer tuvimos el gusto de saludar en esta ciudad á don Francisco Martínez Delgado, director de la banda de música de Muchamiel, que tantos aplausos ha cosechado en las fiestas de Tibi y de Villajoyosa.

En este último punto les fué otorgado un premio de cien pesetas.

El señor Martínez vino á ésta con objeto de enterarse de la pieza definitivamente escogida para el certamen de bandas en el que piensa tomar parte.

Le deseamos el primer premio.

Es pobre el que quiere. En un momento puede encontrar la llave de la fortuna, leyendo anuncios.— Empresa anunciadora Los Tirolenses, Romanones, 7 y 9, entresuelos, Madrid.

La brillante banda de música del regimiento de la Princesa ha salido en el correo de esta tarde para Hondón de las Nieves, en cuyo pueblo ha sido contratada para tomar parte en las fiestas que se celebrarán en aquella localidad los días 4 y 5 del corriente.

Hace falta que las autoridades ad. pten en mayor severidad contra los individuos que en los baños pretenden de cualquier modo molestar á las señoras atentando á su pudor.

No se trata de "golfos", según se nos dice, sino de personas que deben dar nobles ejemplos de circunspección.

Un motivo mas para ser severísimos si se conducen mal.

Se están haciendo gestiones para organizar una "matinée", en el Casino, con objeto de oír á nuestro comprovinciano el notable tenor don José Gomis, algunos números de su escogido repertorio.

Celebraremos que cuaje la idea y con nosotros todos los entusiastas del "bell canto."

Teatro Circo

Como oportunamente anunciamos, ayer debieron llegar á esta capital los artistas del cuerpo coreográfico contratados para actuar en nuestro Teatro de verano. La circunstancia de haberse tenido que suspender durante dos ó tres noches en Valencia los espectáculos por efecto de las lluvias, han retrasado la llegada á Alicante de los artistas hasta cumplir el compromiso que tenían contraído en la ciudad del Turia.

Por causa tan justificada, no ha sido posible que el Circo abriera sus puertas en la noche de hoy, como estaba acordado, toda vez que hasta el 5 ó el 6 del actual, no podrá llegar á esta el personal contratado.

Es de suponer que del 7 al 8, tenga efecto el debut, que, á juzgar por cartas y periódicos que tenemos á la vista, de la capital vecina, el trabajo que ejecutan estos artistas llama poderosamente la atención del público hasta el extremo de que su permanencia en Alicante será breve, por la imperiosa necesidad de tener que cumplir otros ventajosos contratos en diferentes capitales de España, siendo también probable que realicen una tournée por el extranjero, terminados que dejen sus compromisos en la península.

Sabemos que el local, quedará muy ventilado y adornado con preciosas plantas y magníficos tiestos que dejarán convertido el coliseo en ameno jardín.

To o hace suponer, que aunque por breves días disfrutemos de un espectáculo que,

mucho nos equivocamos, ó ha de ser del agrado del público.

Aliento fétido desaparece con Licor Polo.

Desde que la prensa ha anunciado la venida á esta capital, del distinguido hombre público y notable orador don Santiago Alba, son grandes los deseos que hay de verle y de admirar sus relevantes dotes de elocuencia.

Según nuestras noticias, dicho señor, se propone hacer importantes declaraciones referentes á las cuestiones de actualidad y por lo tanto, creemos que va á ser un verdadero acontecimiento, la celebración del certamen científico-mercantil, organizado por el entusiasta colegio, oficial de profesores y peritos mercantiles.

La comisión provincial ha acordado conceder el ingreso en las casas de beneficencia en clase de asilada á la niña pobre y huérfana Josefa Menarque, de 12 años de edad.

Favorablemente informado el señor alcalde ha devuelto al gobierno civil una instancia de Mr. Vinayes solicitando permiso para establecer un cinematógrafo en el ensanche de la Esplanada de España.

El señor gobernador civil de la provincia ha concedido permiso á don Miguel Orta Foraster para trasladar al cementerio de Benidorm los restos mortales de su padre don José Orts Llorca.

Los sordos oyen.—El número 300 del "Mundo Ilustrado", 626, Chiswick High Road, Londres, W., Inglaterra, contiene la descripción de una Cura Maravillosa para la sordere, y el zumbido en las orejas, la cual puede hacerse en casa, y es considerada como infalible. Este número se enviará gratis á toda persona que mande su dirección al editor de dicha Revista.

Se desea saber la persona que dejó un objeto olvidado en el teatro Principal en el centro de la primera fila de butacas números 13, 15 y 17, el jueves por la noche para entregárselo.

Con objeto de que revista la mayor brillantez y esplendor posible la procesión que en honor de la excelsa patrona de Alicante, se celebrará el lunes próximo á las seis de la tarde el señor alcalde ha invitado á tan solemne acto todas las autoridades civiles y militares residentes en la capital y ha rogado se engalanen é iluminen los edificios públicos durante dicho día.

Donde la alcaldía se ha permitido al señor gobernador civil de la provincia dos edictos anunciando la exposición al público del presupuesto adicional ordinario de 1901 correspondiente á la zona de ensanche de esta ciudad, y de las cuentas municipales del mismo ejercicio.

Ha sido autorizado el representante de la sociedad valenciana de molinería y panificación don Ramón Martínez Grau para que pueda venderse al peso el pan que produce la fabrica, que dicha sociedad está construyendo en Alicante.

Para comprar abanicos japoneses y fantasía del país. Sucesora Antonio B. Solbes, Labradores, 8 y San Pascual, 2 y 4, Alicante. Esta casa es la que mas surtidos presenta y mas barato venda.

AYUNTAMIENTO

Ayer celebró sesión la Corporación municipal bajo la presidencia del señor Gadea y con asistencia de los concejales señores Mas, Alamo, Guillén, M. Oriola, Torrejón, M. Blanquer, Baeza, Pérez García, Palazón, Carratalá, Orts Campos, Fernandez Grau, Guardiola, Escolano, Ugarte.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se levanta el señor Martínez Torrejón á desarrollar su moción sobre cesión por el Ayuntamiento de un local que pueda servir de academia para los oficiales de la reserva.

Encarece las ventajas que había de reportar á esta ciudad el excesivo gasto que ocasionaría dicha instalación, pues hay que calcular en 80 ó 90 los oficiales de la reserva que con sus familias vendrían á vivir á Alicante.

Añade que de no establecerse en esta ciudad, sería solicitado por otra población de gran importancia de esta misma provincia que nos restaría la 20 ó 25 mil pesetas mensuales que suponen las pagas de los reservistas.

Se acuerda autorizar al señor Gadea para que pida la autorización y sane el local en que han de establecerse las academias.

Se dá lectura á una moción suscrita por varios concejales, solicitando que en vista de los abusos cometidos y de la escasez de fondos del municipio se suprima el agua que este venia suministrando á determinados conventos de esta ciudad.

El señor Torrejón pide que se el asunto se discuta sobre la mesa.

El señor Guardiola, se opone á la anterior solicitud por entender que el asunto es demasiado conocido de todos los allí presentes y debe resolverse sin dilaciones de ningún género.

Puesta á votación la proposición del señor Martínez Torrejón, queda desechada por 13 votos contra 4.

El señor Torrejón, se estiende en consideraciones acerca de los beneficios que reportan los asilos y en especial el de los Remedios, en donde son recogidos los hijos de las cigarreras.

El señor Guardiola, manifiesta que al oponerse desde un principio que los fuese concedida el agua á los conventos, tenía presente las razones que ahora se alegan para pedir lo sea suprimida, ó sea, el abuso que se había de cometer.

No niega los beneficios que algunos asilos reportan, pero el Ayuntamiento no debe malversar, sino administrar, y malversación supone el gasto de 35,000 litros que en un mes no es posible hayan consumido los hijos de las cigarreras, sino que seguramente habrán servido para regar los cuadros de alfalfa que las monjas poseen.

El señor Torrejón, invita al presidente á que dé su opinión en el asunto y termina proponiendo una enmienda que consiste en conceder á los asilos, el agua indispensable para sus necesidades según un prudente calculo.

El señor Gadea, empieza diciendo que su aptitud no puede dar lugar á dudas, puesto que á instancias suyas se concedió á los asilos no solo el agua sino un socorro mensual de 25 pesetas.

Los caritativos sentimientos que presidian esas larguezas, se ven cohartados en la actualidad por la necesidad de cumplir sagradas obligaciones relacionadas directamente con el desarrollo de esta ciudad y es preciso que la devoción calle ante el deber.

Siente como el que mas la medida que es preciso adoptar, y recuerda que mientras el Ayuntamiento esta regalando agua con abundancia el edificio de las casas consistoriales carece de ella.

Puesta á votación la enmienda queda esta rechazada y aprobada la moción.

Se dá lectura á una instancia suscrita por el primer teniente de alcalde don Alfredo Javaloy, declinando el cargo por motivos de salud.

Se acuerda aceptar la dimisión con el voto en contra del señor Guardiola y el presidente de la corporación nombrado al concejal señor Pérez García, por ser el que mayor número de votos alcanzó en la elección.

Así mismo se acuerda acceder á la petición del presidente de la Festiva que solicita permiso para aumentar el precio de las sillas que existen en la Esplanada, con motivo del Carroussel que ha de celebrarse el día 4.

Se suspende la sesión para que los señores concejales se enteren de la distribución de fondos del presente mes.

Al reanudarse la sesión, el señor Gadea ordena que se dé lectura á lo recaudado y gastado, costumbre que según dice quiere implantar.

Se aprueba la distribución como así mismo el presupuesto adicional de la zona de ensanche.

Pone el señor Gadea sea sustituido un jardinero que no es habitante del término municipal, y así se acuerda resultando elegido don Eufrosio Ruiz.

Se acuerda á propuesta del presidente cerrar la calle Mayor al paso de los carruajes.

El señor Baeza, se lamenta de que no se cumpla el artículo 107 de la ley municipal que establece la forma en que han de firmarse las actas, resultando que on dos años que hace es concejal solo ha firmado cuatro veces.

Critica que á pesar de prohibir el artículo 15 de las ordenanzas que el vecindario sea molestado con ruidos y músicas, se permita que unos cuantos organillos atruenen los oídos de los vecinos.

Como presidente de la comisión de jardines felicita al señor Gadea por la atención dedicada al arbolado, y agrega que su gestión en lo que se relaciona con los paseos puede comprarse por las cuentas que ha firmado las cuales darán una idea de lo poco que se ha solicitado en intervención.

Lamenta que aquel brillante programa trazado por el señor Torrejón cuando el nuevo contratista de la limpieza se hizo cargo del servicio, no se haya cumplido, y dirige ágras censuras al que falta abiertamente al pliego de condiciones que sirviera de base para la subasta.

Finalmente, agrega el señor Baeza, mi ilustre amigo el señor barón de Petrés creyó sentar con el Asilo de San Ildefonso la pie

dra angular de una obra humanitaria, y su funcionamiento ha venido á probar que sólo sirve para gastar dinero.

Censura que se haya pensado en sustituir las Siervas encargadas del Asilo por frailes, que indudablemente concluirían por aprobar de Jesús el canon que vienen obligadas á satisfacer el Ayuntamiento.

El presidente contesta al señor Baeza, que ha ordenado se ponga al corriente el en justicia suprimirlos por ser un servicio subastado por el Ayuntamiento con arreglo respecto al Asilo de San Ildefonso, habia sohabéndole contestado que fuera personalmente, y que por lo que afecta al servicio de la limpieza delegaría con gusto en el señor Baeza.

Pide la palabra el señor Torrejón, y al comparar al señor Baeza con el señor Rannón los señores Guardiola y presidente que pone fin al incidente.

Y después de saludar el señor Gadea, al pueblo de Alicante en nombre de una comisión que acababa de llegar representando á los coros de Clavé, se levantó la sesión.

CARNE PARA ALICANTE!

Con las palabras que anteceden era saludada en los mercados de la provincia y especialmente en el de Orihuela, la presencia de reses que no reúnan todas las condiciones que se exigen para ser sacrificadas en el matadero.

Según parece, este vecindario venia consumiendo el ganado vacuno que rechazaba el resto de la provincia y lo peor de todo, es que lo pagaba como de primera calidad, lo que según el tecnicismo al uso debía considerarse como *rafali* y carne de sumidero.

El señor Gadea al que preocupa en alto grado cuantos problemas se relacionan con las subsistencias de esta ciudad, ha citado para esta tarde á todos los abastecedores de carnes con objeto de ponerlos de acuerdo evitando piques y competencias que es el público quien los paga, y en caso de no lograr su objeto, el popular alcalde convertirá el Ayuntamiento en abastecedor, yendo á buscar reses á las propias granjerías reses que no reúnan las cualidades de las señaladas con el desprecioso "Carne para Alicante!"

Máculas municipales

Siguiendo el programa trazado por nuestro estimado colega "La Opinión", que se propone dar á conocer las obras realizadas por el señor barón de Petrés, durante el tiempo que ocupara la presidencia del Ayuntamiento, recuerda hoy las fiestas organizadas el verano último y los sacrificios pecuniarios con que el entonces Alcalde contribuyó á su mayor esplendor.

Ni la pasión política fué suficiente á oscurecer la justicia, ni el celo bien ó mal entendido arrastró á nadie en aquel entonces á regatear los aplausos al que á tan envidiable altura supo colocar el nombre de Alicante, por mas, que no se apreciara como ara debido el sacrificio que de su peculio particular, llevó á cabo el heredero del señor barón de Mayals.

Contrasta la conducta observada en aquel entonces por el señor Sandova, no poniendo tasa á sus sacrificios para que Alicante quedase á la altura que se merecía, con la negativa en que se encerró no hace muchos días, cuando una comisión formada de distinguidas personas de esta ciudad, le rogaba cooperase con su esfuerzo personal ó con un pequeño sacrificio pecuniario á la brillantez de los actuales festejos que, como los anteriores, han de redundar en beneficio de ese pueblo del que tan agradecido se muestra el señor barón.

Respecto al problema que se creyó resolver con la fundación del Asilo de San Ildefonso, remitimos al colega á lo que ayer dijieron en pleno cabildo concejales de todos los matices, mostrándose en principio conformes con la desaparición del beneficio establecido.

Y para que al colega no le siga pareciendo que la injusticia ó la pasión mueven las plumas que en uso de un perfecto derecho critican "la inmaculada" gestión del excelentísimo señor barón de Petrés, le diremos, que solo esperamos el término de la campaña emprendida por el colega para comentar todos los puntos que va desarrollando, añadiendo otros que parecían ser desconocidos.

En el acreditado establecimiento de los señores Gonzalez Hermanos (antigua casa de Mailin), hay un gran y variado surtido en lampistería, loza y cristalería, camas y objetos de capricho á precios baratísimos.

Primeras Medallas FABRICA DE SOMMIERS F. CLEMENT
y varios diplomas
en las Exposiciones de Barcelona, París, Nápoles y Chicago
Gran surtido en camas de madera de haya, nogal y caoba, de hierro, INGLESAS Y DEL PAIS
SILLERIAS Y MUEBLES DE TODAS CLASES
Plaza de Castelar, 4, ALICANTE

NUESTRA INFORMACION

«LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA» en Madrid

2 de agosto de 1901

Tiense por seguro que en el correo de hoy saldrán para San Sebastián, á la firma de S. M., los Resales decretos de la combinación de gobernadores.

Ni siquiera esto han dicho en los centros oficiales; pero los que olfatean la noticia, tienen motivos para creerlo así.

Mas toda la finura de olfato se ha estrellado ante la imposibilidad de conocer los nombres de los agraciados y sus respectivos destinos.

Todavía esta tarde, á las cinco y media, ha tenido que volver á conferenciar con el presidente del Consejo el ministro de la Gobernación, después de haberlo hecho ya esta mañana, por dificultades sin duda, de la combinación.

La historia íntima de ésta quedará como una de las más pintorescas de este gobierno. En un principio se tenía por resuelta una combinación en grande escala, en la que entraban veinticinco provincias.

Apenas se divulgó la especie, comenzaron los interesados sus obras de defensa y la movilización de recomendaciones.

Tal avalancha de éstas cayó sobre el señor Sagasta, que aquella lista de veintitantos puestos hubo de reducirse á catorce ó quince.

Seguieron apretando los padrinos y defendiéndose como gato panza arriba los interesados, y mermandose, se ha venido á parar en una hornada mínima, en la que parece que no llegarán á la media docena los nuevos gobernadores.

Sucumbirán, según todos los informes los de Barcelona, Sevilla, Coruña, Tarragona y Cuenca.

Con cinco ó seis nombres nuevos dudarán cuatro ó cinco de los actuales, y á escasez reduce, según cuentan, la combinación.

¿Quiénes serán los agraciados? Algún nos ha dicho que no figurará entre estos ninguno de los nombres que por la prensa han circulado estos días.

Lo único positivo es que al señor Sagasta y á don Alfonso Gonzalez se les preparan noventa y cinco disgustos, los que les darán los noventa y cinco aspirantes desahuciados.

A última hora se ha dicho que el Tribunal Supremo de Guerra ha dado sentencia en la causa procedente del juzgado militar de la Coruña y seguida á consecuencia de los sucesos de aquella capital.

Hasta ahora se desconocen los términos de dicho fallo, por mas que las impresiones de esta tarde no confirman las noticias que sobre aquél acogió un periódico de la mañana.

Para las siete de la tarde tenía citado en su despacho, el ministro de la Gobernación, á su compañero el de Marina.

Los señores González y duque de Veragua seguirán ocupándose en esta entrevista de la ponencia relativa al asunto de las traíñas.

Parece que el general Weyler, dictará una real orden circular disponiendo que todos los sergentes que en la actualidad desempeñan destinos burocráticos, se incorporen á sus respectivos cuerpos.

Aquellos destinos serán desempeñados por cabos y soldaos que tengan alguna instrucción.

Esta tarde ha visitado al señor Sagasta en su despacho el ministro de Instrucción pública.

Estos días se están haciendo pruebas de inmersión y achicamiento en el dique de Subic, y una vez terminadas las indispensables para comprobar su perfecta instalación, se colocará sobre él el crucero «Carlos V.»

Para la sede vacante de Zaragoza se indica al cardenal Casañas, obispo de Urgel.

«El Imparcial», de hoy publica una noticia sensacional.

Dice que el hijo de ministro de Gracia y Justicia, lastimando sagrados intereses, ha improvisado su carrera judicial durante el tiempo que su padre es ministro.

Afirma que después de jurar el cargo el marqués de Teverga ingresó su hijo en la carrera judicial y que hoy es ya abogado fiscal de la Audiencia de Badajoz, habiendo obtenido dos ascensos en poco tiempo.

La denuncia es comatadísima y se cree que dimitirá el marqués de Teverga.

IMPORTANTE REGALO

á nuestros lectores
CARRERA BREVE Y SIN GASTOS
NO MAS RUTINA

Por 5 pesetas en Alicante, ó 5'75 por correo, se entregará un tomo en tamaño 32 por 22, de 96 paginas, de la importantísima obra nueva de Teneduría de libros por partida doble, calculo mercantil, Correspondencia, Sistema métrico decimal, Inventarios, Balances, operaciones prácticas de teneduría, preparación de las cuentas para abrir y cerrar los libros y otros muchos datos interesantes, titulada

Contabilidad mercantil simplificada

al alcance de todas las inteligencias, por el profesor mercantil D. MANUEL F. FONT, para hacer la carrera del comercio y la de Tenedor de Libros en teoría y práctica, y en el corto plazo de 30 días, sin necesidad de recurrir á los auxilios de Escuela, Academia ni profesor alguno.

Dirigirse á casa de los señores Navarro Hermanos, comercio de tejidos «El Siglo», calle Mayor, Alicante.

TELEGRAMAS

SERVICIO PROFIO

DE

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

Visita de la escuadra italiana Nombramiento

Madrid 3 (8'10).

Se asegura que en breve será nombrado jefe del personal del ministerio de la Gobernación don Casimiro Villarrubias.

En los círculos políticos se asegura que la escuadra italiana visitará algunos puertos españoles.

No se precisa la época, pero se asegura que esta visita tendrá lugar en el presente mes.

Una conferencia

Madrid 3 (9'15).

Dicen de San Sebastián que el duque de Almodóvar ha celebrado una conferencia con el ministro de Turquía respecto á los honores que se concederán á la embajada turca que traen á don Alfonso XIII las insignias de la condecoración que le ha concedido el Sultán y el collar de esmeraldas y brillantes.

Dicha embajada será obsequiada con un banquete en Miramar é invitada á concurrir con el Rey á las corridas de toros.

La escuadra francesa

Madrid 3 (10.)

Participan de París con referencia á un despacho de Tolón, que se han terminado las maniobras, volviendo las escuadras á sus destinos respectivos.

Después se celebró un banquete en la prefectura en honor de los almirantes y á al que asistió Kriger, jefe de la escuadrilla rosa.

Incendio á bordo del «Cabo Espartel»

Madrid 3 (12'15)

Telegrafian de Cádiz que en una de las bodegas del vapor «Cabo Espartel» se ha declarado un incendio, que le

obligó á hacer rumbo hacia San Lucar de Barrameda.

El voraz elemento tomó un incremento tan grande, que los esfuerzos de la tripulación y la de otros buques, eran impotentes para extinguirlo.

Se condujo el buque á un sitio de poco calado, barrenando el casco del compartimento incendiado, logrando que el barco se sumergiese.

El «Cabo Espartel» se conseguirá ponerlo á flote, pero la carga se ha perdido totalmente.

Las pérdidas materiales son de alguna consideración, no habiendo ocurrido ninguna desgracia personal.

Este vapor pertenece á la flota de la compañía Vasco Andaluza.

Consejo de ministros aplazado

Madrid 3 (13'30.)

El Consejo de ministros que estaba anunciado para esta tarde, ha sido aplazado hasta el lunes próximo.

En esta reunión se tratará de las reformas de Guerra y de la reorganización de los servicios.

Aunque el duque de Veragua ha salido de Madrid, estará de vuelta para el lunes.

Los proyectos de Morte

Madrid 3 (15'10)

Un caracterizado ministerial que tiene íntimas relaciones con el Gobierno, ha dicho que los ministros, conociendo la importancia de las reformas que dejó planteadas el señor Moret, se proponen implantarlas cuanto antes, entendiendo que han de ser beneficiosas para el país.

No hay dimisión

Torpederos armados

Madrid 3 (16'30)

El señor marqués de Teverga ha negado que haya presentado la dimisión como se dijo anoche.

Es muy comentada esta actitud del ministro de Gracia y Justicia después de la grave denuncia de «El Imparcial», de la que doy cuenta en mi carta. Por el ministerio de Marina se han dado las órdenes oportunas para que sean armados los torpederos de alta mar «Alcón» y «Habara», que se encuentran en el arsenal del Ferrol.

ACADEMIA de música. Guitarra, Laud, Banduria, y Mandolins, por el conocido guitarrista José Arqués y su discípulo Adolfo Jerez. PLAZA DE SAN CRISTOBAL, N.º 3. Horas de Academia: Por la mañana, de 10 á 12. Por la noche, de 8 á 10. Queda abierta desde primero de año 1901. Precios económicos.

SIDRA CHAMPAGNE



LA CASA MAS IMPORTANTE DE ESTE ARTICULO EN ESPAÑA.

Producción anual: 2 millones de botellas.

TALLER MECÁNICO PARA LA FABRICACIÓN DE ENVASES.

EL GAITERO Muelle y vapor propios de la casa Valle Ballina y Fernández S. A. Villaviciosa (Asturias) ESPAÑA

Para los pedidos dirigirse á su representante en esta provincia, JOSE M. IBORRA. Hotel Iborra

EN la imprenta y litografía de T. Muñoz se necesita aprendices.

MIL PESETAS al que presente cápsulas de sándalo mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona, y que curen mas pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias. Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

Cartón cuero para tejados

Unico que resiste el ardor de los climas calidos
40 MEDALLAS OBTENIDAS
40 años de éxito positivo y continuado.—Económica.—Duración.—Solidez.—Ligereza

El cartón cuero además del empleo mencionado, tiene así mismo uso muy ventajoso para el revestimiento de las paredes y muros, para preservar la humedad. Es al propio tiempo útil para interponer la humedad del suelo en los parquet de madera y de provecho reconocido para construir biombos, resguardando los árboles frutales y flores de las heladas primaverales.

No cubrir ningún techo sin antes haber probado las magníficas condiciones del cartón cuero, pues de seguro os convencereis de las bondades de dicho producto.

Representantes para España: Sres. Roviralla y Compañía, Barcelona.—Unico representante en Alicante y su provincia, D. José Penalva, Torrijos, 35.

¡GRAN ACONTECIMIENTO! R. VALERO

DEPOSITOS (ALICANTE: Calle de Sagasta, n.º 26, (antes de San Francisco)
(ALBACETE: Calle Mayor, número 53.)

Quien quiera hacerse de **Máquinas para coser** con los mayores adelantos para familias e industrias, no ha de dejar de ver las que hay en los depósitos dichos de R. Valero en modelos llamados **Brazo-Alto**, el mismo en «Electra», **Triplex** que hace el doble pespunte, punto de cadeneta y punto de adorno; puede llamarse **5 Máquinas** en una, vibrantes, excelentes y bobina central, así como las **Giratorias Politypa** y **Brazo Cilíndrico** (estas dos últimas especiales para el calzado) todas las cuales cede R. Valero á **plazos convencionales** con grandes descuentos al contado.

En dichos depósitos encontrará siempre el público agujas, aceites y piezas sueltas para toda clase de máquinas.

ANISETE SUPERFINO

“ELECTRA”

Verdadero néctar que se halla de venta en el depósito y gran botillería de
DON ANSELMO VALLS
Sagasta, 30—ALICANTE

ANTONIO FALCÓ
Sagasta, 32 y 34, Alicante
MÚSICA, PIANOS E INSTRUMENTAL

JIMENEZ & LAMOTHE
MÁLAGA Y MANZANARES
COGNACS PUROS DE VINO

Pídanse en los establecimientos de los señores don Mariano Alvarez, Juan Fernández, Vicente Bernacer, Juan Torres, Manuel Serrano, Viuda Bautista Luna, Segundo Gutierrez (barrio de Benalú), café, fondas y restaurants.

A VISO

En la gran botillería de don Anselmo Valls, Sagasta, 30, se expende la rica Manzanilla y el superior Jerez á precios económicos.

**GUANOS
La CAMPANA
GUILLEN**

R. Guillén López é hijo

ELEGANTE HORCHATERIA

ANTONIO LOPEZ JEREZ

Este acreditadísimo turroneiro ha abierto ya su renombrada horchatería, y ofrece á sus inalterables parroquianos, como en años anteriores, en el Pasaje de América, sus esmerados y ricos helados de todas clases. También se sirven chocolates elaborados por el mismo López.

Pasaje de América

GRAN CASA AMUEBLADORA y Agencia para forasteros

Domingo Macián
PLAZA DEL TEATRO, N.º 3—ALICANTE

Esta casa tiene á disposición de su clientela pisos amueblados con comodidades y en buenos sitios; precio diario módico. Se buscan pisos indicando precio.

Personal para buscar datos á los señores forasteros. Para ser bien atendidos, dirigirse á esta casa. (On parle français).

DE MI BARRIO

D. MENDARO DEL ALCAZAR

CON UN PRÓLOGO de don Santiago Mataix

Y ARTICULOS DE DISTINGUIDOS ESCRITORES ALICANTINOS

Esta obra se puede adquirir en la acreditada librería de don Luis Parredo, en la imprenta y litografía de don Tomás Muñoz y en el Casino de Benalú.

Meteorología

Los datos comunicados en el Observatorio Meteorológico de este Instituto, acusan hoy el estado atmosférico siguiente:

Barómetro, 762'0.
Termómetro, 25'4.
Viento, NE. brisa.
Atmósfera, nubes.
Mar, rizada.
Temperatura máxima del aire á la sombra, 29'6.
Id. mínima durante la noche, 20'0.
Irradiación nocturna, 18'0.
Evaporación en milímetros, 12'40.
Lluvia en id., 0'00.

FRONCULOS, DISPEPSIA, DIABETES
Levadura de cerveza
ALFONSO
350 pesetas, Farmacia SORRIBES

IMP. Y LIT. DE T. MUÑOZ

¡Indigestión!

¿Pierde usted las fuerzas? ¿Le falta el apetito? ¿Le causa malestar el alimento que toma? ¿Padece usted de entorpecimiento del hígado? ¿Para vencer estos trastornos convendrá fortalecer el estómago, vigorizar los nervios y entonar todo el sistema.

La Zarpaparrilla

del Dr. AYER

ha curado muchos enfermos de aquellas afecciones y de igual manera lo curará á usted. Una señora desde Barcelona escribe lo siguiente:

"Por muchos años estuve padeciendo de indigestión, flaqueza y falta de apetito y también estreñimiento. Todo mi sistema parecía estar desarreglado. En estas angustiosas circunstancias un amigo me dijo que tomase la Zarpaparrilla del Dr. Ayer; seguí su consejo y ahora he de confesar agradecida que me curé con sólo tomar algunas botellas."

Fórmulas del Dr. AYER, Arqueadas en el Mejer Purgante.

SE HALLA DE VENTA en la Librería Editorial de Bailly-Baillière é Hijos, plaza de Santa Ana, núm. 10, Madrid, y en todas las librerías del Reino.

IMPOTENCIA

debilidad genital e-permanente y esterilidad. Curación rápida con la renombrada **Pomada Fortificante** de Rodríguez de Las Rivas. Efecto maravilloso a la primera fricción, por cuyo motivo ha sido aprobada por el Consejo de Sanidad de Sevilla. Diez pesetas bote en farmacias y droguerías. Depósito en Alicante, Princesa, 5 y Padilla, 2, Hoguería señores Romero y compañía.

AGENDA DE BUFETE

BRO DE MEMORIA DIARIO PARA 1901

EDICION ECONOMICA	
Edición de dos días en plana, en tinta, sin papel secante.	1,50 pesetas
La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja.	2,00 -
Edición de un día en plana, en tinta, sin papel secante.	1,00 -
La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja.	1,50 -
EDICION COMPLETA	
Edición de dos días en plana, en tinta y en colores, sin papel secante.	3,00 -
La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja.	4,00 -
Edición de un día en plana, en tinta y en colores, sin papel secante.	2,00 -
La misma, con PAPEL SECANTE en cada hoja.	3,00 -

CONTIENE

Bot. de monedas.—Sistema decimal.—Cambio con el extranjero.—Modelos de recibos, de Letras, de Pagares.—Guía de ferro-carriles.—Tarifas de Correos, de Paquetes postales, de Telégrafos, de Arbitrios, de Consumos, de Cédulas personales.—Guía de esta población, con todas las curiosidades que en ella existen.—Diario en blanco, para apuntes de todos los días.

Es el libro más útil de todos los publicados hasta el día, y demasiado conocido para encarecer su necesidad absoluta para todos. Nos limitaremos, por lo tanto, á decir que se han hecho ocho ediciones; sus precios son de una peseta hasta cinco, hallándose al alcance de todas las fortunas y necesidades.

OCASION

En la imprenta de este periódico se vende á buen precio una muestra en perfecto estado propia para cualquier establecimiento.

Guanos de LA NOGUERA

Antigua y acreditada marca fabricada por los Sres. Noguera Hermanos y Compañía de Valencia-Colón, 22, Principal Cuartel de Carabineros, donde encontrarán sus compradores clases garantizadas y especiales para toda clase de cultivo. Despacho: Sagasta, 26, principal, ALICANTE.

SE PEDIR EN TODAS LAS FARMACIAS BICARBONATO DE SODIA

QUIMICAMENTE PURO

DE TORRES MUÑOZ.-San Marcos, 11, MADRID

ESTOMACAL Y ANTIRREUMÁTICO

Se vende en cajas á 0,50 y 1 peseta.

LATAS QUE RESULTAN MAS ECONOMICAS Á 5 PESETAS

También vendemos este producto en pastillas comprimidas á 0,50 pta. cada una.

Papel viejo.-Se vende en esta imprenta

DISPONIBLE

MADRES Y NODRIZAS

SALES GALACTOGENAS

DOCTOR KLEIN

Para aumentar y mejorar la leche de las mujeres que crían. Con su uso las nodrizas soportan mejor la lactancia, los niños crecen más robustos, y se les facilita la dentición.



Influjo del AGUA de LOECHES LA MARGARITA

sobre los MICROORGANISMOS, según el análisis practicado por el Dr. Mendoza

Para determinar el sabio bacteriólogo Doctor Mendoza el influjo de la mineralización del agua de la MARGARITA EN LOECHES (ha tiempo preconizada y reconocida por el protomedicato como antiarasitaria) sobre los microorganismos, procedió á confeccionar con ella medios de nutrición, tomando un litro de la misma para 50 granos de carne adicionándole 1 por 100 de peptona y el 2 por 100 de cloruro de sodio á 100 centímetros cúbicos de dicha maceración. De los 400 centímetros cúbicos restantes se hicieron dos porciones: á una se le añadió gelatina al 10 por 100 y á la otra agar agar al 2 por 100. Con estos medios se emprendieron las pruebas que fueron como sigue.

1.º Se hicieron dos placas: seis con el duple agar gelatinado y seis con el agar agar, las cuales, una vez solidificadas, se expusieron al aire libre á fin de recoger sus gérmenes y ver las facilidades ó dificultades que el medio confectionado con el agua, en estudio ofreciera su desarrollo. Y expuesto por diez minutos al contacto de la atmósfera, se llevaron á la estufa; las de gelatina de 18 á 20º centígrados y las de agar á 37.º

2.º En otros tubos de gelatina se sembraron por picadura, bacillus subtilis, fluorescens cholerae, rubum firlevi, concentricum micrococcus movilis, rosetacens, liquefaciens, micrococcus cereus albus, aureus, pirogus, erisipelatía.

De las primeras experiencias en placas resultó que en ninguna de ellas se desarrollaron las variedades que constantemente existen en el aire y sólo pudo percibirse la evolución al

micrococcus leuueus y las mucedineas aspergillus glaucus y el penicillium glaucus; no aparecieron otras especies á los diez, á los veinte ni aun á los treinta días después de la siembra.

En las segundas experiencias el resultado fué constantemente negativo; ninguna de las siembras por picadura dió fructificación, quedando completamente estériles.

Con la gelatina el agar, á que se adicionó el cultivo sódico, se repitieron las mismas pruebas, sin lograr otros resultados que los anteriormente expuestos.

Estas afirmaciones del sabio bacteriólogo Dr. Mendoza, comprobadas nuevamente por el eminente Dr. D. Benito Avilés, médico director del establecimiento de LA MARGARITA DE LOECHES en los enfermos mismos durante la temporada balnearia última, de-

muestran la utilidad del agente hidromineral aplicado en bebida y tópicamente en baño, loción, ducha, pulverización, etc.; para combatir aquellas dermatosis sostenidas por gérmenes ó seres parásitos, y que dan lugar á su producción, entre ellos el micrococcus erisipelatís.

Con razón, por lo tanto, esta agua sulfatada sódica, fuertemente mineralizada compete con las sulfurosas en el tratamiento de la gran mayoría de las dermatosis, por sólo su acción misma ácida local y si no basta se añaden la depurativa, la alterante, la derivativa de su uso al interior, no puede dudarse de que aventaja, con mucho, á las segundas, y de que hay fundados motivos para insistir en que esta clase de agua es potentísimo agente de la medicación hidrotérmica, desconocido por el mundo médico por falta de aquella activi-

sima propaganda que en otros países habrían hecho si hubieran logrado la fortuna de contar con fuentes de tal composición y de la riqueza. Todo se consigna en el dietamen.

Por lo dicho que es la sabia confirmación de lo ya popularmente conocido, esta agua con ser tan purgante, es aun mucho más curativa, y de usarse con frecuencia, evitará muchas enfermedades, que una vez declaradas, cura mejor que esos específicos cuya naturaleza intrínseca se desconoce y de ahí que el público la favorezca sobre todas, habiéndose vendido en el último año

MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS

Venta en todas las farmacias y droguerías.—Depósito central, Jardines, 15, Bajos.—MADRID.

IMPRENTA Y LITOGRAFIA

Alfonso el Sabio 12, y Torrijos, 63

DE TOMAS MUÑOZ

ALICANTE

Especialidad en toda clase de trabajos tipolitográficos tanto en colores como en negro. Carteles, prospectos y billetes para espectáculos. Trabajos comerciales, etiquetas, obras, periódicos, etc., etc. Máquinas movidas por motor á gas.